



阳泉被授牌“中国纤维新材料产业示范基地”

文章来源： 发布时间：2020-12-24

12月22日下午，2020年中国纺织大会在山西太原召开。会上，中国纺织工业联合会、中国化学纤维工业协会授予牌匾，确定阳泉市为“中国纤维新材料产业示范基地”。

此次大会由中国纺织工业联合会主办，阳泉市委、市政府，华阳新材料科技集团有限公司协办。当天，中国纺织工业联合会会长孙瑞哲为阳泉市颁发“中国纤维新材料产业示范基地”牌匾。

山西省纺织业历史悠久，源远流长。今年以来，中国纺织工业联合会与山西省全面深化合作，取得一系列实际成果，一批国内纺织业巨头纷至沓来、落地山西，体现了中国纺联强大的影响力和聚合力。2020年中国纺织大会“山西时刻”的成功启动，标志着山西省打造新材料产业示范基地工作正式启动，也标志着省政府、阳泉市政府与中国纺织工业联合会将开启全方位合作，携手共创山西纺织化纤和时尚产业的未来。

(来源：山西晚报)

版权所有：中国纺织工业联合会

地址：北京市朝阳区朝阳门北大街18号 联系电话：(86-10) 85229207/9200/9907/9909 传真：(86-10)85229219 邮编：100020

技术支持：中纺网络信息技术有限责任公司 www.ctei.cn 京ICP备11016217号-24 京ICP备19057973号-1

 京公网安备 11010502039874号